
áÌÇÅÂÒÁ, 8 "÷", 23 ÄÅËÁÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) òÅÛÉÔÅ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ÍÅÔÏÄÏÍ ×ÙÄÅÌÅÎÉÑ Ë×ÁÄÒÁÔÁ Ä×ÕÞÌÅÎÁ: Á) x2 +12x−13 = 0; Â) 4y2−4y+0; 75 = 0.
2) òÅÛÉÔÅ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ, ÉÓÐÏÌØÚÕÑ ÆÏÒÍÕÌÕ ËÏÒÎÅÊ: Á) 6w2 − 25w + 14 = 0; Â) x− x2 + 3 = 0;

×) (7 + x)(3− 2x) = (1− 3x)(13 + 4x).
3) ðÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ Ä×ÕÈ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÙÈ ÃÅÌÙÈ ÏÔÒÉÃÁÔÅÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ ÒÁ×ÎÏ 306. þÅÍÕ ÒÁ×ÎÏ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ ÉÚ ÎÉÈ?
4) Á) ðÒÉÄÕÍÁÊÔÅ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ Ó ÃÅÌÙÍÉ ËÏÜÆÆÉÃÉÅÎÔÁÍÉ É ÄÉÓËÒÉÍÉÎÁÎÔÏÍ 129. òÅÛÉÔÅ ÜÔÏ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ.

Â) óÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÌÉ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ Ó Ó ÃÅÌÙÍÉ ËÏÜÆÆÉÃÉÅÎÔÁÍÉ É ÄÉÓËÒÉÍÉÎÁÎÔÏÍ 2011?
5) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: Á) t2 − 3t+

√
3 = 1; Â) 2x3 − 3x2 − 4x+ 6 = 0.

6) ïÄÉÎ ÉÚ ËÏÒÎÅÊ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÇÏ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ 3x2 +mx+m− 1 = 0 ÒÁ×ÅÎ −2. þÅÍÕ ÒÁ×ÅÎ ×ÔÏÒÏÊ?
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